

Приветствие Казанскому международному конгрессу евразийской интеграции-2022

Уважаемые участники и организаторы Казанского международного конгресса евразийской интеграции – 2022!

Рад приветствовать вас на столь представительной и авторитетной встрече в цветущей летней Казани.

Убежден, что нынешний Конгресс сможет найти ответ на самые сложные геополитические, экономические, технологические, социокультурные вызовы, в условиях которых все мы живем и работаем сегодня. На этой уникальной экспертно-аналитической площадке организаторам удалось объединить усилия власти, науки и реального сектора экономики, общественных организаций в продвижении инициатив и проектов евразийской интеграции. В числе участников Конгресса собрались представители российской и зарубежной интеллектуальной элиты, авторитетные международные эксперты.

Насыщенная деловая программа наполнена самыми актуальными вопросами современной повестки – от проблем транспортно-логистического сотрудничества до экономической безопасности, от цифровой трансформации общества до инновационного развития. Серьезное внимание уделено столь важным в наше время проблемам продовольственной безопасности и вопросам производства и поставок качественного, безопасного и доступного продовольствия. Участие наших коллег из Китая, центрально-азиатских стран-партнеров наряду с активным участием российских регионов не только усиливает значимость всего мероприятия, но привносит лучшие практики, свежие идеи, повышает качество дискуссий.

Полагаю, что залог успешной работы Конгресса – это дружественная атмосфера взаимопонимания, творчества и созидания, которая способствует рождению новых идей, проектов, замыслов. Без сомнения, рекомендации Конгресса дадут импульс развитию евразийской интеграции, определят ключевые точки роста, взаимного интереса стран-партнеров.

Особенно радует, что Конгресс по традиции проводится в прекрасной и гостеприимной Казани, ведь этот старинный и вечно молодой город с давними традициями развития науки подарил миру немало знаменитых ученых, стал примером уникальной синергии в развитии культурных и гуманитарных связей разных цивилизаций, культур и религий.

Желаю участникам Конгресса плодотворной работы на благо динамичного развития евразийской интеграции!

РЕКТОР
ДИПЛОМАТИЧЕСКОЙ
АКАДЕМИИ МИД РОССИИ



А.ЯКОВЕНКО